

## 43-я сессия Конференции ФАО

### Вводная информация к пункту 14 – Доклад о ходе проведения Четырехгодичного всеобъемлющего обзора политики в области оперативной деятельности в целях развития в рамках системы Организации Объединенных Наций

В представляемом промежуточном докладе приведены сведения о ходе проведения Четырехгодичного всеобъемлющего обзора политики (ЧВОП) Продовольственной и сельскохозяйственной организацией Объединенных Наций (ФАО) за период с июня 2021 года по июнь 2023 года. В этом докладе особо отмечаются достигнутые ФАО результаты в таких областях, как приведение программ и мер политики в соответствие с приоритетами ЧВОП, повышение эффективности и действенности, а также укрепление партнерских отношений с другими учреждениями Организации Объединенных Наций (ООН). В нем отражены ключевые этапы, достижения и результаты работы ФАО в деле привлечения финансовых средств на нужды достижения целей в области устойчивого развития (ЦУР) и налаживания многосторонних партнерских связей.

Кроме того, в докладе особое внимание уделяется усилиям ФАО, направленным на раскрытие преобразующего потенциала партнерств и достижение рекордных результатов в области мобилизации ресурсов. Наладив взаимодействие с широким кругом заинтересованных сторон и партнеров, ФАО успешно нарастила масштабы усилий, направленных на содействие достижению ЦУР. Кроме того, в докладе приводятся сведения об изменениях в стратегическом подходе ФАО, предполагающих переход к комплексному и адресному консультированию стран по вопросам политики с уделением особого внимания вопросам климата и биоразнообразия, гендерному равенству, инвалидам и молодежи и инновациям на уровне и в интересах стран.

Особо отмечается участие и ведущая роль ФАО в глобальных и страновых механизмах координации, обеспечения эффективности и партнерства, подчеркивается ключевая роль Организации в привлечении внимания всей ООН к актуальности преобразования агропродовольственных систем в интересах осуществления повестки в области устойчивого развития. ФАО также вносит вклад в реализацию таких ключевых инициатив, как "Наша общая повестка дня" Генерального секретаря, а также в деятельность различных глобальных координационных механизмов ООН, обеспечивая тем самым эффективную интеграцию агропродовольственной проблематики в более широкие усилия в области устойчивого развития.

Кроме того, в докладе отмечаются новые тенденции, выявленные в рамках проведения ЧВОП 2020 года, включая стремительное усугубление проблемы отсутствия продовольственной безопасности в результате сохраняющихся последствий пандемии COVID-19, затяжных конфликтов, климатических кризисов и экономических спадов. Эти факторы препятствуют достижению ряда ЦУР, прежде всего ЦУР 1, 2 и 10, что подтверждает настоятельную необходимость принятия комплексных мер для решения этих проблем.

В этом докладе особое внимание уделяется конкретным инициативам, достижениям и вкладу ФАО в общесистемные процессы на уровне Организации Объединенных Наций, а также содержится всеобъемлющая оценка роли ФАО в стимулировании устойчивого развития, решении проблемы отсутствия продовольственной безопасности и содействии созданию инклюзивных и устойчивых агропродовольственных систем.

*Бет Бекдол, первый заместитель Генерального директора*